
Un fleuriste prépare 8 bouquets de 6 roses. 

Combien avait-il de roses ? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Surligne les mots-clés et résous les problèmes ci-dessous. 
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Madame Martin veut préparer des tartes aux pommes pour 

la fête de l’école. Elle achète 12 kilos de pommes Golden 

à 3€ le kilo. 

Combien va-t-elle payer ses pommes ? 
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Pour assister à une rencontre sportive, le directeur d’une 

école de 245 élèves commande 6 cars. Chaque car  

contient 45 places. 

A t-il prévu assez de cars ?  
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Un jardinier a 7 rangées de salades. Il y a 21 salades 

par rangée. 

Combien de salades ramasse-t-il ? 
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Lala aime sa classe 


